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TUTORIAL 10

PuAAdadio 6

1. (Aoknon 2.3.19 ané Strang)

. . . - . m . . - .
Ymobéote 6T maipvovpe n swovvopete tov R gav onjiec Tov mivoka A. Eav avta
gival aveZdpTnTa, mowe givet i Tadn tov A ; Eav mapayovy tov R™ mow siven n tasn;
T1 copBoivel 6Tav avTd amoterovv Baen Tov R™ :

2. (Aoknon 2.4.4 an6 Strang)

IIeprypawyTte TovS TEGGEPLS BENEIIOHEIC VTOYOPOLS TOV TPLOWIGTATOL YMPOV , TOV GYETI-

010
Zovrarpetov A=(0 0 1
0 00

3. (Aoknon 2.4.2 an6 Strang)

Bpeite T 6106700 KU1 KUTUGKEVAGTE [l fdcT TOV TEGGIPOV LACYO POV TOV TIWVIKOV
0140 0140
A= ot U= .
0 2 8 0 0 0 0 O
4. (Aoknaon 2.4.3 ano Strang)
Bpzite tn Guaotaon kol pua faon Twy Tecoapuv BEPeAuE WY UMoXWP WY TWY MIVEKWY

l 2 01
A=/0 1 1 Ok U=|0 1 1 0
| 0 0 0
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a) (Aoknon 2.4.9 amno Strang)

YroBéare oTLn wovn Adantou A-x =0 (m efiowasic pe 1 ayvwatous) eivaln x = 0. Mo sivea
n tafn Ko ywti;

b) (Acknaon 2.4.11 and Strang)

EGvTo 4-x = b ExeL ndvrote pia Touhdylotov Alon, Seléte 6TLn povn Abontou 4’ - v =0 eivaun

v =0.YnoédeIEn: Nowat elval ) Tagn;
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2 4 0 5|
4 10 5 0

6. Alvetol o axkohouBog mivakae 4 =

a) Nuo ppeBel Bacn tou unbevoywpou.

] 3 0 ' Il 4 . ' ¥
b) MNe BpeBel Pdon Tou uMdywpou ekelvuv Twy otowelwy z tou K7 vy ta onola wylel &1L TO

gugtnua A -x = z 8 elye Tovhayiotov e Ao,

c) Na PpedBel Pdon tou unoywpou exelvwy Twv otolsiwy tou MY nou ypadovial we ypapukos

guVEUaOUES TWY ypaUUWY Tou A

1 1 3 0

33 9 0
7. Eotw A=

2 3 9 1

0o 3 9 3

a) Na PpeBel Bdaon ekeiviov Twy x pe Trv ot dt A-x =0

b) Ne BpeBel Bdon tou aplatepol Undevéywpou.



